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                                                   ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
PODER LEGISLATIVO

ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 13-05-2.016 ÀS 09h00min HORAS.

[bookmark: _GoBack]Aos 13 Dias do mês de maio de dois mil e dezesseis as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador, BENEDITO MONTEIRO – PMDB, e contou com a presença dos seguintes vereadores: JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC, JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD, ÃNGELO EMILIO – SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD. HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PP, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB. Sendo registrada a ausência da vereadora: MARCIA FAGUNDES – PMDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção Divina o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida passou – se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 30 minutos distribuído entre a leitura de MATERIAL DE EXPEDIENTE, conforme o regimento interno da casa. I Item – Oficio Nº. 120/GAB/2016 Autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete), II Item Ofício – nº 125/GAB/2016, Autoria de CATIANI CARDOSO KLUKIEVIZ MOREIRA (Chefe de gabinete) III item – indicação n 001/2016 autoria de JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS-SD, ÃNGELO EMILIO – SD, MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD, TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB, IV item – indicação n 007/2016 autoria de MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, VEREADOR DO SD, V item – projeto de resolução nº 116/2016 autoria Mesa diretora Dispõe: ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA RESOLUÇÃO Nº 073/07, VI item – projeto de resolução nº 117/2016 autoria Mesa Diretora. Dispõe: ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO. Em seguida passou para votação da ata da décima segunda sessão Ordinária realizada em 06 (seis) de maio de 2016, as 09h00min, e não havendo oradores inscritos para discussão da ata, passou – se para votação simbólica pela maioria simples de votos, ficando, portanto aprovado a referida ata por oito (07) votos favoráveis, 01 (um) ausente e nenhum voto contrário. E não havendo mais nada a ser deliberado para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE EXPEDIENTE, com o tempo de 45 minutos, destinados à leitura dos Projetos de Leis constante na ORDEM do DIA, da Presente Sessão. Em seguida a Secretária informa q não consta nada na ORDEM DO DIA. Em seguida Passou para a discussão da MATERIA. E não havendo orador inscrito para discutir a MATERIA, por não constar nada na ORDEM DO DIA da presente Sessão. Passou – se para as CONSIDERAÇÕES FINAIS com o tempo de 45 minutos distribuídos entre os devidamente escritos. O primeiro orador inscrito o vereador ÃNGELO EMILIO – SD cumprimenta o presidente e os demais vereadores em seguida fala sobre os projetos que se encontra principalmente dos processos de diárias, em seguida fala também das estradas e pontes e da situação do km 74, fala também sobre o trabalho da obra que está muito sem planejamento e que assim fica difícil, que eles devem ter planejamentos para o trabalho, e que todos devem tomar providencias quanto a essa situação que se encontra. Agradeceu a todos. BENEDITO MONTEIRO agradeceu pela colocação do vereador e fala sobre a situação e que realmente deve ser tomadas providencias cabíveis em relação a essas situações. 2º orador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD cumprimenta a todos em seguida fala que faz o uso da tribuna para deixar registrado uma situação que deixou meio triste e não o agradou ne a si e nem aos demais vereadores, e faz questão que essa situação chegue ao presidente também, que é o acontecimento no dia da inauguração do prédio da policia civil, diz que a maioria dos vereadores estavam lá, e todos esteve empenhado o tempo todo em busca desse beneficio ao município e no momento da inauguração os vereadores não foram lembrados, e essa situação deixou meio constrangido. Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB aborda o assunto e diz que o que mais chamou a atenção dela foi que alguns vereadores estavam lá presente na inauguração e não foi chamado para compor a mesa e o que não estava foi chamado, sendo que até o presidente estava presente e não foi chamado e vendo em seguida que o vereador chamado não estava presente foi então que convidou o presidente da câmara para compor a mesa, a vereadora fala que não é desmerecendo ninguém mais que isso foi falta de reconhecer o trabalho dos demais. JOSÉ ANTONIO retorna e fala que realmente o presidente que representa a casa legislativa deveria ser chamado primeiro, pois ele estava lá presente, e vejo que isso foi uma falha muito grande. Em parte o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, VEREADOR DO SD fala que a casa sempre esteve buscando enviando ofícios cobrando essa delegacia para o município e não foram lembrados diz ter ficado muito triste com essa situação. Em parte o vereador ÃNGELO EMILIO – SD fala também sobre a situação e disse que na ultima hora ter chamado o presidente foi muito constrangedor, diz que deveriam respeitar o representante do poder legislativo, e que deveriam pelo menos ter aberto uma oportunidade para que ele dissesse ao menos um bom dia. Agradeceu.  BENEDITO MONTEIRO também fala sobre o assunto e diz que foram enviados vários ofícios cobrados muitas vezes essa delegacia no município e os vereadores realmente não foram lembrados, e deixa suas palavras registradas. 3º orador o vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – SD cumprimenta a todos em seguida fala do projeto que já está a dias que é a questão da condução de veículos dos município, fala também sobre a situação dos transportes escolares onde todos os anos vem tendo problemas, e convida a todos vereadores para estar vendo mais essas situação. Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – SD fala que no ano que passou houve até paralização em parte dos empresários por falta de pagamento, porque o município não estava tendo recurso para estar fazendo isso explica todos os acontecimentos deixando registrada sua fala em tribuna. Agradeceu. MARCIO retorna e fala que cabe essa casa esta atuando o prefeito e exigir que o estado faça sua parte, em seguida fala também que todos devem cobrar, em seguida deixa registrado também a situação que se encontra na usina da santa Cruz, e de todas as situações que vem acontecendo naquela região, e que intrestesse a essa casa e a população do município devido essas condições, diz que é triste ver tanta mortalidade de peixes e deixa registrada essa situação, e espera que seja tomada as devidas providencias. Em parte o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, VEREADOR DO SD aborda o assunto e fala que direto vem cobrando sobre pontes e asfalto, fala também sobre a situação citada que se refere a PCH santa Cruz, que realmente encontra se em uma situação muito triste, e que deve ser tomada as devidas providencias o mais rápido possível. Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO-PMDB aborda o assunto e fala que o executivo também tem que correr a traz, pois todas as vezes que vão cobrar os diretores e coordenadores da PCH eles procuram se alguém da prefeitura está presente, então todos compromisso a prefeitura tem que estar a frente pois ela é a peça fundamental do município, por isso eles tem que cobrar mais, conclui sua fala abordando todos assuntos citados e agradece. MARCIO retorna falando sobre o assunto da usina e disse que o compromisso deles é cobrar todas as situações e causas que vem acontecendo nesse local, porque essa casa tem cobrando muito. Em parte o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC fala também sobre a situação que vem acontecendo na usina e sobre a mortalidade de peixes do local. Agradeceu. MARCIO retorna agradecendo a colaboração dos vereadores, fala ainda que essa casa irá com ofícios requerendo que a empresa Canaã tome providencias cabíveis referentes a essa situação. Agradeceu a todos. BENEDITO MONTEIRO faz agradecimentos ao governador Confúcio Moura por ter colaborado com a questão de policiamento do município e esta contribuindo com a implantação do prédio da delegacia civil em Monte Negro. Quarto orador o vereador JOEL RODRIGUES MATEUS – PSC dispensa sua fala. Em seguida BENEDITO MONTEIRO fala um pouco sobre a usina e faz sua conclusão e diz que todos irão continuar cobrando essa situação. E não havendo mais oradores inscritos para as CONSIDERAÇOES FINAIS da presente sessão, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os Nobres vereadores e o publico presente para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 27 de maio de 2016, às 09h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora.

                                                    Sala de sessões, 13 de maio de 2016.




_____________________                                                       ___________________________
BENEDITO MONTEIRO                               JOSÉ A.FRANCISCOSANTOS               Presidente/CMMN                                                                            1º. Secret./CMMN



_____________________________	                                    ______________________
JOEL RODRIGUES MATEUS                                                              ÂNGELO. EMILIO
  Vice Pres. /CMMN                                                                               2º.Secret./CMMN
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